



«Космические» собаки

3 ноября 1957 —
первый полёт в
космос живого
существа на
корабле «Спутник-
2», собака Лайка.

19 августа 1960 —
на корабле
«Спутник-5» полёт
в космос
совершили собаки
Белка и Стрелка.



**... Не было в мире более популярных
собак, чем советские дворняги
Белка и Стрелка.**



Белка и Стрелка



Взлетел в ракете русский
парень,

Всю землю видел с
высоты.

Был первым в космосе
Гагарин...

Каким по счету будешь ты?

Юрий Гагарин – первый человек в космосе



12 апреля 1961 года
впервые в мире на
космическом корабле
“Восток” совершил
полет первый
космонавт планеты. Им
был наш гражданин
**Юрий Алексеевич
Гагарин.**

Первый космонавт Земли — Юрий Алексеевич Гагарин

Родился 9 марта 1934, в д.
Клушино, Смоленской
обл.

Погиб 27 марта 1968, около
города Киржач
Владимирской обл. при
выполнении
тренировочного полёта





Первая женщина-космонавт

16-18 июня 1963 — полёт женщины-космонавта Валентины Терешковой на корабле «Восток-6».

Полёт продолжался трое суток, корабль совершил 48 витков вокруг Земли, пройдя почти 2 млн. км.





POSTED BY ESSELIFRU









